

情侣路、珠海大道、拱北口岸及景点交通压力较大 交警提醒合理安排出行

本报讯(记者宋一诺)今天是中秋假期的第二天,记者从我市交警部门了解到,预计今日情侣路及珠海大道沿线、拱北口岸周边、景点周边交通压力较大,提醒广大市民合理安排出行时间、方式及路线,避免拥堵。据了解,中秋假期第一天,车流量较平日有所增长。上午,西部沿海高速到G105国道一线、江珠高速斗门收费站附近,由于是出城通道,加上附近有施工,因此出现拥堵现象。晚间,到情侣路观光、赏月、游玩的车流大幅增加,尤其是日月贝、海滨泳场路段。交警部门提前做好应急措施,在港湾大道交情侣路路口、情侣路

海滨泳场路段等地增派了大量警力疏导交通。

今年中秋假期共三天,仍将以中短途旅游、走亲访友自驾方式为主。交警部门预计,在假期第二天,拱北口岸周边、景点周边、珠海大道及情侣路沿线交通压力较大,建议市民尽量避开易堵路段,合理安排出行路线。据了解,中秋假期期间,我市交警部门全警上路疏导交通,尤其是对重要节点、重点路段加强管控,确保道路交通安全有序。

易堵1:情侣路沿线

易发拥堵的重点区域依旧有情侣路沿线等。前往情侣路沿线游玩的市民,最好

选择公共交通工具前往,或将车停在附近后步行前往。

易堵2:拱北口岸周边

交警部门建议市民上午可选择情侣南路绕行,傍晚时段则要避开情侣南路,选择迎宾路、昌盛路绕行。

易堵3:珠海大道、横琴及斗门景点区域

今天,横琴和斗门的景点区域也是车流密集区域,珠海大道压力依旧会较大。交警提醒市民,不少景点早间已经开放迎客,请市民尽量选择早间前往。上午11时后景点周边车流会逐渐增大,出游体验也会受到影响。

节日里的坚守:中秋工地过

金海大桥350余名建设者奋战施工一线



本报讯(记者郑振华 通讯员孟庆虎 房小玲)9月13日是一年一度的中秋佳节,也是阖家团圆的日子。然而,在中铁大桥局珠机城际轨道交通项目金海大桥建设工地有很多工人放弃与家人团聚的机会,留在工地坚守岗位。无论是施工现场,还是钢筋加工车间、拌合站、中心实验室,到处都是派热火朝天的施工景象。

珠机城际轨道交通金海大桥项目是广东省重点工程,中秋节期间有350余名工人坚守工作岗位,他们用辛勤的劳动加快工程建设进度。

“我在这个工地已是过第二个中秋节了,因为目前工地比较忙,加上节日时间



工人们在26号墩安装墩身预埋钢筋。本报记者 钟凡 摄

短,所以决定留在工地和工友一起过节。”来自湖北鄂州市的农民工刘定坤说。

“第一次在工地过中秋节,白天和师傅一起在工地忙工作,晚上和同事参加文体娱乐活动,感觉在工地过节的气氛很好。”今年大学毕业分配到工地来的新员工宋

睦杰高兴地说。

节日期间,金海大桥项目部以人为本,关心工人的生活,为留在工地的工人购置月饼、水果,把月饼等慰问品送到每一位工人手上,为工人们送去中秋的问候和祝福;食堂为工人们准备了可口的饭菜和饮料。

“浓情珠海,平安香洲” 珠海城市记忆展启幕

本报讯(记者廖明山 苑世敏)在中秋佳节之际,一系列老照片,一件件老物件,带领人们回到了几十年前,让人们回顾珠海发展历程,唤起大家对当时生活的记忆。9月13日,在吉大公交总站旧址,为期一个月的“浓情珠海,平安香洲”——珠海吉大总站城市记忆展活动正式启幕。

本次活动由珠海平安香洲创建工作领导小组办公室及珠海公交集团联合主办,双瑞集团承办,珠海电台协办,旨在以摄影展、旧物展的形式致敬城市发展。

据了解,本次展览作品分为老照片和老物件两部分,现场展

示了珠海城市变迁和公交车站、公共交通工具变迁的系列照片,陈列着黑白电视机、老式自行车、缝纫机等怀旧物品,观众可跟随展览物品回顾历史,回顾多年来珠海发展珍贵的历史瞬间和日新月异的变化。一台老式缝纫机,一台没有天线就收不到信号、看不到精彩节目的黑白电视机……都承载着人们的美好回忆。

据介绍,未来,吉大公交总站旧址将由双瑞集团规划打造一个集商业和办公为一体的湾区人文艺术综合体——“双瑞WILL”。此外,双瑞集团位于南湾的高端住宅“双瑞藏珑湾”项目已进入前期筹备阶段。

百名福贡老乡身在异乡不孤独 在第二故乡感受家的温暖



福贡县青年工人参加猜灯谜。本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者廖明山 何进)9月13日,在珠海团市委、斗门团区委、井岸镇团委指导下,斗门区心益社会工作服务中心、井岸镇青年之家组织的“中秋慰问怒江在珠务工青年”活动在新伟社区文化活动中心举行,来自云南怒江州福贡县的近100名青年工人参加。福贡老乡与爱心志愿者共度中秋佳节,感受“第二故乡”的温暖。

在中秋万家团圆的日子,大部分福贡老乡坚守工作岗位。为了让他们度过一个难忘的异

地中秋,心益社工为福贡老乡准备了猜灯谜游戏。主办方还为福贡老乡准备了月饼、空调被、保温杯等丰富的中秋慰问礼品,让每一位福贡老乡收获节日祝福的同时满载而归。

斗门与福贡是对口帮扶的“兄弟”,两地在脱贫攻坚中结下了深厚的“山海情”。作为对口帮扶的有力举措之一,近年来,有数千名福贡老乡来到斗门工作生活。走出大山,面朝大海,福贡老乡在斗门迎来了全新的发展机遇,脱贫致富的路子也越来越宽。

珠海市人民政府 关于试鸣防空警报的公告

珠府[2019]54号

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,增强市民的国防观念和防空意识,我市定于2019年9月18日10时00分至10时15分试鸣防空警报。届时,全市所有防空警报器和珠海广播电视台两套电视节目(一频道、二频道)以及三套电台节目(95.1兆赫、87.5兆赫、91.5兆赫)将同步通过图像、声音发出防空警报信号。请市民了解防空警报信号鸣响规定,注意听辨,听(看)到防空警报信号时不要惊慌,照常工作和活动。现将本次防空警报信号试鸣具体规定公告如下:

- 一、10时00分至10时03分试鸣“预先警报”:鸣36秒,停24秒,持续3分钟。
- 二、10时06分至10时09分试鸣“空袭警报”:鸣6秒,停6秒,持续3分钟。
- 三、10时12分至10时15分试鸣“解除警报”:连续鸣响3分钟。

珠海市人民政府
2019年8月29日

通告

因长隆大道安装交通电子显示屏工程施工需要,现决定于2019年9月15日至11月20日,封闭长隆大道双向部分路段最右侧绿化带及非机动车道,预留通道供行人和非机动车通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年9月12日